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Licensing D-40-IT Dueffe Sport 

DUEFFE SPORT sas 
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DISTINTIVI 

Da giacca in fusione – colori smaltati a mano - confezione in bustina pvc semirigida  

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

CENT17 DISTINTIVO centenario  
In fusione  

14,00  

 

CENT16 DISTINTIVO centenario 4,50 

 

B7PDGJ PAST GOVERNATORE  
In oro 10k  
2 diamanti  
6 perle  
 

238,00  

 

B4CH 
Charter 
Member 

 

SOCIO FONDATORE  
mm.10  
 

4,50 

 

B7PDG  PAST GOVERNATORE  
In oro 10k   
Rialzato a rilievo  
Versione elegante  

175,00  
 

 

B2GF  
socio 

 

SOCIO mm.16 
Bagno in oro giallo 10k 

24,00 

 

 

 
B14   DG 
B14 PDG 
B14   CC 
B14   CS 
B14   ZC  
B14   EC 

In oro 10 k - Cariche DISTRETTUALI :  
- GOVERNATORE 
- PAST GOVERNATORE 
- CONSIGLIO PRESIDENZA 
- SEGRETARIO di GABINETTO 
- PRESIDENTE di ZONA 
- PRESIDENTE REGIONALE  

45,00   

 

B2  
Socio  

SOCIO mm.16 
In metallo 

4,50 

 

B18 
President 

PRESIDENT 
mm.13 – in oro 10K   
stemma con pannello del titolo.  

30,00   

 

B16 
socio 

SOCIO mm.13 
In metallo 

3,40 

 

B18PP 
Past 

President 

PAST-PRESIDENT 
mm.13 – in oro 10K   
stemma con pannello del titolo. 

30,00   

 

B4GP SOCIO mm.10 
In metallo  
 

3,50 

  

B1GS PAST SEGRETARIO  
mm.13 – in oro 10K   
stemma con pannello del titolo. 

30,00   

 

B12 SOCIO mm.7 
 

3,00 

 

B1S 
Secretary 

SEGRETARIO 
mm.13 – in oro 10K   
stemma con pannello del titolo. 

30,00  

 

B8GF SOCIO mm.7  
Placcato ORO BIANCO 10K 

11,00 

 

B1TT 
treasurer 

 

TESORIERE 
mm.13 – in oro 10K 
stemma con pannello titolo  

30,00  

 

B17 
We serve 

DISTINTIVO SERVIAMO 
mm.12 – vetrificato 
 
 

3,20 

 

B1LT 
Lions  

TAMER 

CERIMONIERE 
mm.13 – in oro 10K   
stemma con pannello del titolo. 

30,00  

 

B19 DISTINTIVO LEONE DELL’ANNO 
emblema miniatura con pannello che 
indica Leone dell’Anno.  

Un elemento perfetto per il 
riconoscimento e ricompensa.  

3,20 

 

B1TT 
Tail 

Twister 

CENSORE 
mm.13 – in oro 10K   
stemma con pannello del titolo. 

30,00  

 

G601 Distintivo LEONE con attacco a 
catena per asola   

8.50 

 

B2CHENIC 
Charter 
Member 

SOCIO FONDATORE  
mm.13 – in metallo 

30,00  

 

B20 Distintivo a sostegno 
Del Lions International  
Fusione con risvolto nastro 

6,50 

 

B1VT 
Vire Pres. 

 

VICE PRESIDENT 
mm. 13 – in oro 10 K 
con pannello titolo 

30,00  

 

B1D DIRECTOR  
mm. 13 – in oro 10 K 
con pannello titolo 

30,00 

  

Prezzi  iva esclusa 
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DISTINTIVI di ANZIANITA’ e MEDAGLIE al MERITO 

Da giacca in fusione – colori smaltati a mano - confezione in bustina pvc semirigida nera  

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

PA 5  DISTINTIVO PREMIO 5 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa.  

5,40  

 

 

  X  
X-1 
X-2 
X-3 
X-4 
X-5 
X-6 
X-7 
X-8 
X-9 
x-10 

X- ….. 60 

100% PRESENZE 
per ogni anno di frequenza 
continua . Specificare l’anno :  

Per 1 anno consecutivo 
Per 2 anno consecutivo 
Per 3 anno consecutivo 
Per 4 anno consecutivo 
Per 5 anni   consecutivi 
Per 6 anno consecutivo 
Per 7 anno consecutivo 
Per 8 anno consecutivo 
Per 9 anno consecutivo 
Per 10 anni  consecutivi 
Disponibili fino a 60 anni  

4,00 

 

PA 10 DISTINTIVO PREMIO 10 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa. 

5,40  

 

PA 15 DISTINTIVO PREMIO 15 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa.  

5,40  

 

PA 20 DISTINTIVO PREMIO 20 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa. 

5,40  

 

CMC 
Chevron 

Chevron sono emesse in 
riconoscimento dei lunghi periodi di 
appartenenza Lions Club International. 
Essi non sono in alcun modo collegato 
premi presenza. Il primo Chevron è 
guadagnato a partire dal decimo anno di 
adesione e in multipli di cinque anni. 
Una breve escrizione dei Chevron 
segue: Charter Monarch Chevron deve 
essere acquistato per un Lion che è 
socio fondatore e che ha raggiunto dieci 
o più anni di adesione. 

3,80 

 

PA 25 DISTINTIVO PREMIO 25 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa.  

5,40  

 

PA 30 
AWARDS 

  

DISTINTIVO PREMIO 30 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa.  

5,40  

 

G525 LIFE MEMBER  8,00 

 

PA 35 DISTINTIVO PREMIO 35 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa.  

5,40  

 

G4682 Distintivo PRESIDENTE TABS  
Presidente di un Comitato 
Distrettuale  
 

3,00 

 

PA 40 DISTINTIVO PREMIO 40 ANNI 
riconoscimento di anni di 
ininterrotta presenza continuativa.  

5,40   

 

2011-2012 DISTINTIVO 100% presenze 
2011-2012 

Nr.   1  
Nr. 10 

 
 

3,50 
3,00 

 

G22  MEDAGLIA al MERITO 
progettato per coloro che hanno reso 
meritevole servizio ai loro club o 
comunità. Il raffinato posteriore può 
essere inciso con le iniziali e la data – 
placcato oro - incisione a diamante :  
specificare le iniziali e la data desiderata 

22,00  

 

2012-2013 DISTINTIVO 100% presenze  
2012-2013 

Nr.   1  
Nr. 10 

 
 

3,50 
3,00 

 

G168 MEDAGLIA PREMIO 
VALUTAZIONE del PRESIDENTE  
Da parte del Presidente a quei 
membri che si sono distinti 
attraverso un servizio impeccabile. 
Placcato oro 

17.00  

 

PA14-15 DISTINTIVO 100% presenze  
2014-2015 

Nr.   1  
Nr. 10 

 
 

3.50 
3.00 

 

G125 S Medaglia al merito SEGRETARIO 
Per il lavoro svolto nell’anno in 
carica . Può essere utilizzato 
sempre anche negli anni 
successivi  
Sul retro si possono incidere le 
iniziali e l’anno in carica . 

17.00  

 

PA15-16 DISTINTIVO 100% presenze  
2015-16 

Nr.   1  
Nr. 10 

 
 

3,50 
3,00 

 

G125 T Medaglia al merito TESORIERE 
Per il lavoro svolto nell’anno in 
carica . Può essere utilizzato 
sempre anche negli anni 
successivi Sul retro si possono 
incidere le iniziali e l’anno in carica  

17.00  

 

PA16-17 DISTINTIVO 100% presenze  
2016-17 

Nr.   1  
Nr. 10 

 
 

3,50 
3,00 

 

G194 NASTRO con retro spilla  
A due colori – in canetè  

5,00  

 

G426 DISTINTIVO  
Progettato per essere indossato 
con orgoglio da coloro che hanno 
raggiunto 25 ANNI di  
appartenenza al Lions Club. In 
qualità oro riempito con un 
brillante pietra bianca Spinelle.  

18,50 

 

G203 NASTRO con retro spilla  
1 colore – in canetè 

4.50  

 

G969 PREMIO a TRE BARRE 
In oro 24K, tre singoli titolari di 
anello per il collegamento facile 
salto di tre premi. Retro a 2 
attacchi. 

5.30 

 

G732 COLLARE del Cerimoniere  
Con fusione dorata smaltata a 
mano 

20,00  

 

G376 25 ° ANNIVERSARIO  
dalla fondazione del Club 

4,00 

 

… ASTUCCIO a porta distintivo  
bauletto di velluto blu : 

nr.    1 
nr. 10 
nr. 20 

 
 

3,00 
2,80 
2,50 

 

 

G451 50° ANNIVERSARIO 
dalla fondazione del Club 

4,00 
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DISTINTIVI in metallo prezioso    Fusione realizzata artigianalmente – confezione in astuccio  

                          Oro 750 ‰                                                                              Argento 925 ‰ 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

L-200 PRESIDENT 125,00  

 

L-220 PRESIDENT 15,00 

L-201 PAST PRESIDENT 125,00  L-221 PAST PRESIDENT 15,00 

L-202 SECRETARY  125,00  L-222 SECRETARY  15,00 

L-203 CHARTER MEMBER  125,00  L-223 CHARTER MEMBER  15,00 

L-204 TAMER (cerimoniere) 125,00  L-223 TAMER (cerimoniere) 15,00 

L-205 TREASURER 125,00  L-224 TREASURER 15,00 

L-210 Socio mm. 7 70,00  L-230 Socio mm. 7 10,00 

L-211 Socio mm. 10 95,00  L-231 Socio mm. 10 12,00 

L-212 Socio mm. 13 105,00  L-232 Socio mm. 13 13,00 

(Valore soggetto a variazione di mercato – chiedere l’aggiornamento prima dell’ordine) 

COLLARE del PRESIDENTE 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 
 

 
 

6015 COLLARE  
Nastro blu 
Fusione dorata  
Colori smaltati a mano  

25,00   

 
 

 

6016 TARGHETTA  con profili blu 
INCISIONE A DIAMANTE  

n. 1 
n. 5 

n. 10 

 
 

6,00 
5,50 
5,00 

6017 TARGHETTA  con profili blu 
STAMPA in BLU 

n. 1 
n. 5 

n. 10 

 
 

6,00 
5,50 
5,00 

 

6018 TARGHETTA  OTTONE           
INCISIONE A DIAMANTE  

n. 1 
n. 5 

n. 10 

 
 

7.00 
6.50 
6.00 

 

CRAVATTE   Lavorazione a jacquard – confezione  

 

A251 CRAVATTA in seta 100% 
Blu marino a righe diagonali alternate con stemmi lions -  Lavorazione jacquard 

n.  1 
n.  5 
n.10 
n.20 

 
 

36.00 
25,00 
20,00 
16,00 

   

A316 CRAVATTA  WE SERVE 
legame con l'emblema Lions e "We Serve".  
Lavorazione jacquard 

 
23,00 

  

A141B CRAVATTA  
Poly – blu marino con stemma sotto il nodo  - Lavorazione jacquard 

                                                                                                                                                       n.  1 
n.  5 
n. 10 
n. 20 

 
 

27.00 
16,00 
12.00 
10.00 

    

6073 CRAVATTA  
In poly – regimental - Lavorazione jacquard  

n.  1 
n.  5 
n. 10 
n. 20 

 
 

12,00 
11,00 
10,00 
8,00 

     

6074 CRAVATTA  
In poly – tono su tono - Lavorazione jacquard  

n.  1 
n.  5 
n. 10 
n. 20 

 
 

12,00 
11,00 
10,00 
8,00 

 

 
6080 

 
FOULARD in pura seta - cm. 30x145   

 
25,00 

Idem come sopra - personalizzato in oro con il nome del club :                                                                            nr. 10 
nr. 20 
nr. 30 

25,00 
22,00 
20,00 

 

G1359 FERMACRAVATTE 
in ottone lucidato a mano - con clip a coccodrillo placcato oro 22K. 

12.50 

 

G1078 GEMELLI  
Forma ovale con stemmi smaltati a mano   

18.50 

 

6025 GEMELLI 
in metallo smaltato a mano  

8,00 

 

9213 GEMELLI  in argento 925%    incisione a diamante dello stemma  
Possibilità di personalizzare con nome del club o del Socio  Confezione in astuccio  

29,00 
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CARD – TESSERA SOCIO  
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

CARD  

 
TESSERA  SOCIO  
semirigida – personalizzata in alta risoluzione - h mm.55x85 
 
Fronte : stemma Lions   
             Nome del socio  
             Distretto 
             Nome del Club  
 
Retro  : nome del Club  
             Codice internazionale del Socio (verrà abbinato al barcode sul retro della tesser) 
             spazio per applicazione nr. 5 bollini annuali   

 

 
 
 
 
 
 

n.    1 – 5 
n. 6 – 49 
n.       50 
n.     100 

 

4,00 / cad. 
3,50 / cad. 
3,00 / cad. 
2,80 / cad. 

i/i Contributo spese impianto stampa / elaborazione grafica   Omaggio 

 
Per la conferma dell’ordine occorre comunicare :  

- nome Club  
- Distretto 
- Nome Socio con relativo Codice Int. 
            ( verrà abbinato al BarCode sul retro della tessera) 

 
Nel caso dell’ingresso di nuovi Soci,  verrà spedita la singola card .  
Al cambio dell’anno occorre comunicare il numero di tessere attive per la spedizione gratuita dei bollini annuali  

 
 

SPILLE e COLLANE  

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

G1113 SPILLA dama  
   

13,00  

 

G1341 Spilla  
CUORE  

18,00 

 

G370 SPILLA dama a PIUMA  
 

14,00 
 

 

 

G32 SPILLA a FIOCCO 
 

10,00 
 

 

G931 SPILLA rosa  11,00  

 

G120 Spilla fiocco con strass 11,00 

 

G1521 SPILLA 
Foglia  

16,00  

 

G687 SPILLA  
Chiave con strass  

14,00 

 

G508 SPILLA dama 12,00  

 

G586 SPILLA 
Farfalla  

12,00 

 

6061 DISTINTIVO con Strass 5.00  

 

G1344 COLLANA argentata  
ciondolo con nr.3 strass  
confezione in scatola 
cartoncino 

14.50 

 

G1260 SPILLA con testa di leone  
Con numerose pietre a 
decorazione  

16,00  

 

9211 
 
 

APPENDIBORSE  in silver 
argentato 1000% 
Trattamento antiossidante - 
inciso a diamante dello stemma 
e testo personalizzato 

€  6,00 

 

B16SP SOCIO mm.13 con spillone 
 

3,80  

 

G1211 OROLOGIO  Lions Bulova  
In astuccio  

115,00 
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CAMPANE  e MARTELLI  
 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

S5G CAMPANA  
in BRONZO spazzolato 
Alta qualità   
h cm.18 

198.00  

  

6040 CAMPANA  
In OTTONE LUCIDO  
 
con base in legno tornito  
Alta qualità  
H cm. 21x16 

80,00 

 

S10JG 
Junior 
gong 

CAMPANA  
In BRONZO LUCIDATO 
Alta qualità 
H cm. 17 
 

127.00  

 

6040-3 MINI-CAMPANA  
ottone lucido liscio  
h cm.19x10 
con stemma in 
fusione  
Base in legno tornito 

60,00 

 

 

S7G MARTELLO  in legno chiaro 
duro tornito  
cm.26 
 
completo di fascetta incisa a 
diamante personalizzata  
 

25.00  

 

6040-2 MINI CAMPANA  
ottone brunito  
decorazioni  
H cm.19x10 
stemma in fusione  
Base in legno tornito  

60,00 

 

 
S211 

LASTRA per MARTELLO    
Con stemma a rilievo ed 
incisione personalizzata a 
diamante :     
nome del club / nome del 
presidente e anno in carica 

 
10,00 

 

 

 
 
 

6041 
6041S 
6041A 

MARTELLO legno  
con fascia incisa : 
in metallo 
in silver 
in argento 925% 
 

 
 

25,00 
35,00 
42,00 

 

6042 ASTUCCIO elegante 
Per martello  
 
in velluto blu con raso interno  

22,00   
 

 

  
 
6041FM 
6041FS 
  6041FA 

FASCETTA singola  
Incisione 
personalizzata  
In metallo 
Laminata argento 
In argento 925% 

  
 
 

10,00 
20,00 
32,00 

 

7056 CREST  
con martello inciso  
Base in legno 
Fusione smaltata  
Targhetta incisa 

50,00    Incisione 
personalizzata  
sul corpo della 
campana 

30,00 

 
 
 
 
 
  

FUSIONI  
 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

E15 STEMMA IN BRONZO  
cm. 10 con nr. 2 viti sul retro 
per applicazioni  
in bronzo massiccio con 
fondo lucidato ossidato  
Questi emblemi sono 
raccomandati per l'uso su 
progetti esterni e 
miglioramenti civici dove si 
desidera identificazione. 

 
42,00 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6027 A cm. 11,5   
FUSIONE BRUNITA 
ANTICHIZZATA - in ottone 
pesante  

10,00 

 6027 B cm. 11,5   
FUSIONE ORO LUCIDO - in 
ottone pesante pieno 

10,00 

 

E16 STEMMA IN BRONZO  
cm. 16 con nr. 2 viti sul retro 
per applicazioni  
in bronzo massiccio con 
fondo lucidato ossidato 
Questi emblemi sono 
raccomandati per l'uso su 
progetti esterni e 
miglioramenti civici dove si 
desidera identificazione.  

 
62,00 

 6027 C cm. 11,5   
FUSIONE ORO LUCIDO – 
con rifiniture con colore 
smaltato a mano e fissato a 
fuoco - in ottone pesante 
pieno 

10,00  

 6027 E cm. 8,5  
FUSIONE in resina leggera 
dorata con colori smaltati a 
mano e fissati a fuoco  

5,00  

 

E19 STEMMA IN BRONZO 
cm. 22 con nr. 2 viti sul retro 
per applicazioni  
in bronzo massiccio con 
fondo lucidato ossidato . 
Questi emblemi sono 
raccomandati per l'uso su 
progetti esterni e 
miglioramenti civici dove si 
desidera identificazione. 

 
115,00 

 6022 A cm. 6  h mm.1 - LASTRA in 
ottone con rifiniture a colori 

4,00 

 6022 B cm. 6  - h mm.1 - LASTRA in 
ottone dorato con rifiniture blu 

4,00 

 6021 A cm. 3,5   -  disco dorato con 
stemma    

2,50 

 6021 B cm. 3,5  - disco argentato 
antichizzato con stemma 

2,50 

 6020 A cm. 2  -  stemma dorato  2,00 

 6020 B cm. 1,2   -  stemma dorato  2,00 
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TARGHE per SEDE   
 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

 

6092 A targa in ottone dorato 
cm.20x30 
 
fusione smaltata a mano  
testo inciso  

100,00  

  

6092C targa in alluminio dorato 
cm.20x30 
 
fusione smaltata a mano  
testo inciso 

70,00 

 

 
 

6092 B targa in ottone dorato 
cm.20x30 
 
stemma e testo inciso  

90,00   

 

6092D targa in alluminio argentato 
cm.20x30 
 
fusione smaltata a mano  
testo inciso 

70,00 

 

6092F targa grande 
in ottone dorato 
cm.30x40 
 
fusione smaltata a mano  
testo inciso 

140,00   

 

6092E Targa in alluminio  
dorato o argentato  
 
varie dimensioni  
stampa o incisione  
 
personalizzato  

preventivo 

 

D21 PLACCA da muro grande  
 
cm. 45x h 52  
In vinile a colori  
da applicare  nella hall 
dell'hotel o sala riunioni.  
 
Applicazione adesiva 
personalizzata del giorno 
ed ora della conviviale   

 
140,00 

  
 

 

KIT viti KIT 4 coprivite  
Eleganti  
Con bottone esterno in 
ottone dorato  

20,00 

 
 
 
 

RICONOSCIMENTI e OMAGGI per i relatori    
 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

7050 CREST  
 
Fusione dorata smaltata  
Su base araldica in legno   
 
Targhetta personalizzata  
Confezione in scatola di  

Medio 
grande 

 
 
 
 
 
 
 

17,00 
20,00 

  

 

7056 CREST  
con martello inciso  
Base in legno 
Fusione smaltata  
Targhetta incisa 

50,00 

 

7051 CREST  
 
Fusione dorata smaltata  
base rettangolare in legno   
 
Targhetta personalizzata  
Confezione in scatola  

Medio 20x25 
Grande 23x29  

 
 
 
 
 
 
 

20,00 
25,00 

 

 

7055 QUADRO 
Fusione smaltata 
Targhetta incisa 
 
Vasto assortimento  
di  cornici 

45,00 

 

 

7052 CREST  
 
Stemma in ottone 
antichizzato a rilievo  
 
Targhetta personalizzata  
Confezione in scatola di  

Medio 
grande 

 
 
 
 
 
 
 

25,00 
28,00 

  
 

 

7057 LEONE laminato argento 
Base in legno 
 
Targhetta incisa a diamante 
stemma smaltato a mano  

40,00 

 7057-A ASTUCCIO elegante  
Per trofeo leone  
con ante  
raso interno  
 

25,00 

 

7053 CREST  
 
Stemma in ottone 
antichizzato a rilievo  
 
Targhetta personalizzata  
Confezione in scatola  

Medio 20x25 
Grande 23x29 

 
 
 
 
 
 
 

28,00 
32,00 

  
 
 

  

 
.. 

ASTUCCIO elegnate 
Per crest legno 
 

Medio 
Grande 

 
 
 

7,00 
10,00 
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BANDIERE 
 

 

D105 BANDIERA   
sfondo giallo brillante con stemma centrale - cm. 100x150 

 
100,00 

 

D16 DRAPPO verticale 
cm. 65 x h cm.245 circa 
drappo a righe alternate, completo di emblema Lions.   
Per uso interno. 

 
65,00 

 

D12 DRAPPO WELCOM  
Tessuto poliestere nylon . cm. 260 x h cm.100 
 Strisce alternate sui due lati. Completo di tela titolo e occhielli in metallo per 
appendere. Ideale per decorare sale per banchetti e congressi .  

 
92,00 

 

 
 

 
28436 
6090 
28436  

cm. 100x150 circa – poliestere leggero  
ITALIA – USA – CEE – Tutte le nazioni del mondo 
LIONS  in poliestere pongè 
GIAPPONE   

 
6,00 
30,00 
6,00 

 
N1x1a 
N1x1c 
N1x1c 
6090 

cm. 100x150  poliestere nylon nautico 
ITALIA  
EUROPA 
USA 
LIONS  in poliestere pongè 

 
11,00 
17,00 
20.00 
30.00 

 
N1x1af 
N1x1cf 
N1x1cf 
6090 F 

cm.100x150 poliestere nylon + frangia oro laminata 
ITALIA  
EUROPA 
USA 
LIONS  in poliestere pongè 

 
23.00 
29.00 
41.00 
42.00 

 

   

0760 A 
0760 B 
0760 C 

 

BASAMENTO 1 posto –  alluminio 
                       2 posti 
                       3 posti 

40,00 
54.00 
60.00 

 
0641  
0642  
0643 

BASAMENTO ottone cromato – mod. elegante  
1 posto  
2 posti 
3 posti 

57,50 
80,50 
92,00 

       

0730 A 
 
 

 0666 

ASTA  cm.200 – alluminio satinato divisibile in 2 pz. 
 
ASTA  cm. 210 – ottone cromato – divisibile in 2 pz. 

29,00 
 

38,00 

  

0847 
0848 
0851 
L0850 

LANCIA stemma neutro piccolo  
                                       Grande 
                                       Europa  smaltata a mano 
                                       Lions International 

15,00 
17,00 
26.50 
25.00 
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GONFALONE  
 

     

 
D3DS 

 
GONFALONE AWARDS  
per applicazione riconoscimenti  
 
cm.100x150 -  unico telo - con stemma ricamato  
lettere in panno cucite  
 
tempo 15 gg. 
  
  

 
250,00 

 
   

   

6097 GONFALONE  cm. 100x150    
- rettangolare con torrione superiore  
- frangia oro h cm.8  
- in velluto viola con indeformabile interno e  
   foderatura posteriore ; 
- stemma  ricamato  e scritte ricamate oro   
 
- tempo 15 gg. 

 
350,00 

   

0760 A 
 

BASAMENTO  alluminio 
1 posto  

40,00 
 

 
0641  

 

BASAMENTO cromato elegante  
 mod. elegante 1 posto  
 

57,50 
 

   

0740 A 
 

 0669 

ASTA  cm.200 – alluminio satinato – divisibile in 2 pz. 
 
ASTA  cm. 225 – ottone cromato – divisibile in 3 pz. 

38.50 
 

50.00 

 

0674 
 

0606 
 

TRAVERSA  cm.100 – ottone cromato   
 
POMOLI  in ottone mod. piccolo – costo alla coppia 

30,00 
 

19.00 

 

0847 
0848 
0851 
L0850 

LANCIA stemma neutro piccolo  
                                       Grande 
                                       Europa  smaltata a mano 
                                       Lions International 

15,00 
17,00 
26.50 
20.00 

     

0659 BORSA per il trasporto 
 semirigida – rifiniture in cordura blu 

45,00 

0904 TROLLEY blu a DOPPIA SACCA  
- Nr. 1 per trasporto aste/gonfalone/bandiere 
- Nr. 1 per trasporto basamento/campana/ruotafirme/ecc. 

85,00 

G1cor CORDONIERA   
dorata con nr. 2 nappe esterne  

48,00 

 

 

 

 

 
 

ROLL-UP  
 

     

     
 

 
ROLL1 

  
ROLL-UP personalizzato 
cm. 100x200 
telo  personalizzato cm. 100x200 + asta  h 200 + base a rullo + borsa per il trasporto  
 
comprensivo di grafica  
 
 

  
 

110,00 
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LABARETTI  
 

 
 

Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € 

 

019 cm. 18x25  
cordoncino esterno  
fiocco inferiore  

 
stampa solo FRONTE 

stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

5,70 
6,50 

 

 

064 cm. 17,5x24 
solo cucitura esterna 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 

4,10 
4,80 

 

028 cm. 17x24 
bordino 1 cm.esterno 
fiocco inferiore  
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

4,50 
5,20 

 

 

076 cm. 18x26 
bordino 1 cm. laterale 
frangia inferiore 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

4,50 
5,20 

 

031 cm. 23x36 
frangia esterna  
 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

4,40 
5,00 

 

 

082 cm. 17,5x25 
cucitura esterna 
fiocco inferiore 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

4,00 
4,70 

 

032 cm. 17x23 
bordino 1 cm. Esterno 
 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

3,90 
4,60 

 

 

085 cm. 20x32 
bordino 1 cm. laterale 
frangia inferiore 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

4,70 
5,40 

 

 

046 cm. 17,5x19 
frangia esterna  
 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

3.50 
4,20 

 

 

087 cm. 17,5x26 
cucitura esterna 
frangia inferiore 
 

stampa solo FRONTE 
stampa FRONTE+RETRO 

 
 
 
 

4,30 
5,00 

 

RIFINITURE 

         
                  Cucitura                                bordino + frangia                         cordoncino 019                               frangia                                           bordino   
 

 

IMPIANTI STAMPA                                        Procedura per eseguire l’ordine :   
 
Contributo spese impianto stampa / elaborazione grafica / 
clichè / importo totale : 

nr. 50      € 60,00/tot. 
nr. 100    € 45,00/tot. 
nr. 150    € 35,00/tot. 
nr. 200 – in omaggio  

 
 
in caso di RISTAMPA : 

nr. 50-100    € 25,00/tot. 
oltre  - in omaggio 

 
- inviare impostazione/foto tramite e-mail : info@dueffesport.com 
- dopo circa 2/4 gg. Riceverete la bozza grafica da confermare  
- dalla conferma della bozza , riceverete in  4-5  gg. i labaretti . 

 

RIFINITURE  
                  In tessuto raso serigrafato o stampato in digitale in alta risoluzione  
                  indeformabile interno + traversino con pomoli in ottone dorato + passamaneria  
                  Custodia in pvc trasparente semirigida di protezione  

Quantità ridotte   :  Per ordini inferiori a nr. 50 pz.  (mantenere invariato il costo dell’impianto)       
                                applicare il supplemento : 

- nr. 40  + 15% 
- nr. 30  + 30% 
- nr. 20  + 50% 
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23288 

Base da tavolo a FILO 
In metallo cromato  
H cm. 40  
con gancio per labaretto + pomolo 
nero 
 

3.50  

 

0648 Base da tavolo in OTTONE 
CROMATO lucido  
H cm. 40  
con gancio per labaretto + pomolo 
cromato + base  
 

8,00 

 

0647 Base da tavolo a CROMATA  
H cm. 40  
con gancio per labaretto + pomolo 
cromato + base  
 

5,00  

 

23287 Base da tavolo mod.elegante   
in OTTONE DORATO lucido 
pesante  
H cm. 40 
con gancio per labaretto + pomolo 
cromato +  base  
 

10.00 

 
 

 
 
 

7038 

LABARO PORTALABARETTI  
- cm.100x150  
- in panno (applicazione dei 
gagliardetti con spille)  
   passamaneria dorata con bordino 
laterale e frangia    
   inferiore  
-  completo di traversa e 2 pomoli 
laterali in legno e  
   cordone oro  

 
 
 

100,00 

 

 

0649 BASE da TAVOLO  3 posti 
Base in ottone cromato lucido + 3 
astine h cm.40  
Con pomoli e ganci  

11,50 

0630 BANDIERINA di Nazioni  
ITALIA - GIAPPONE 
Disponibile tutto il mondo  
In rayon - cm. 14x21  

2,50 

0636 BANDIERINA LIONS 
In rayon - cm. 14x21 con tasca 
laterale 

3,00 

 
 

ABBIGLIAMENTO – WE SERVE 
 

 
                  FRONTE                                RETRO 

 
L-101 

  

 
GILET  alta visibilità  
Taglia unica 
Schiena stemma + WE SERVE 

 

n.   1 
n. 10 
n. 20 
n. 30 
n. 50 

6,00 
5,30 
4,80 
4,50 
4,00 

Cuore : stemma Lions + nome del Club  
schiena : stemma Lions + WE SERVE  

 

Nr. 10 
Nr. 20 
Nr. 30 
Nr. 50 

7,00 
6,30 
5,80 
5,00 

 
                  FRONTE                                RETRO 

 
L-100 

 

GILET  smanicato running  
2 tasche e chiusura centrale a cerniera  
Schiena retinata (anche per uso estivo) 
Taglie : S/M – L/XL – XL/XXL  
Schiena stemma + WE SERVE 

 

n.  1 
n. 10 
n. 20 
n. 30 
n. 50 

 

15,00 
13,00 
12,00 
11,00 
10,00 

Cuore : stemma Lions + nome del Club  
schiena : stemma Lions + WE SERVE  

n. 10 
n. 20 
n. 30 
n. 50 

15,00 
13,00 
12,00 
11,00 

Nome  Stampa sul cuore del nome del Socio  .. 1,50/cad. 

service  Stampa personalizzata della manifestazione  .. Preventivo  

  

 
 

A138B  

 
GILET in raso giallo/oro – neutro  
Poliestere twill con rifiniture in blu  
2 tasche inferiori - sul cuore stemma Lions ricamato  
Taglia : S – M – L – XL  
 

 
 

… 

 
 

57,00 

 
 

    

  

A457  T-Shirt cotone  gm/2 150  
 Cuore :  stemma+nome del club stampa 1 colore ad alta tenuta  
Uomo : S – M – L – XL – XXL 
Donna :  S – M – L – XL  

Vasto assortimento di colori e modelli 

n. 10 
n. 20 
n. 30 
n. 50 

6,50 
5,00 
4,50 
3,80 

 

 

A30 
  

POLO  con stemma Lions  ricamato sul cuore  
Uomo : S – M – L – XL – XXL 
Donna :  S – M – L – XL      

Vasto assortimento di colori e modelli 

n. 1 
n. 5 
n. 10 
n. 20 

11,00 
10,50 
10,00 
9,00 

STAMPA 1 colore ad alta tenuta sul CUORE : stemma + nome del club  n. 10 
n. 20 
n. 30 
n. 50 

10,00 
9,50 
8,50 
7,50 

RICAMO a colori sul CUORE : stemma + nome del club  
 

n. 30 
n. 50 
n. 100 

10,50 
9,50 
8,50 

  

L-400 GILET elegante  
Zip lunga 90% cotone-10% lana  
Ricamo sul cuore - XS-S-M-L-XL-XXL 
 

Vasto assortimento di colori e modelli 

n. 1 
n. 5 
n. 10 
n. 20 

 

30,00 
25,00 
23,00 
22,00 

 

A423 ZUCCOTTO  invernale con stemma ricamato  n. 1 8,00 

Personalizzato con  stemma + nome del club  
 

n.  10 
n.  30 
n.  50 

6,50 
5,50 
4,50 

   

L-410 CAPPELLINO mod.elegante  
in cotone - Stemma ricamato sul frontino - Fibbia in metallo con stemma Lions incisa a laser  

 

Nr.  1 
Nr.  5 
Nr. 10 
Nr. 20 

9,00 
7,00 
6,00 
5,00 

  

A441  CAPPELLINO  mod.baseball  - stemma stampato 1 colore sul frontino  n. 1 3,00 

Personalizzato 1 colore con stemma+nome del Club  
  

n.  30 
n.  50 
n. 100 

3,00 
2,50 
2,00 
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Immagine Art. Descrizione €  Immagine Art. Descrizione € cad. 

 

6081 RUOTA FIRME  
In legno laccato blu – binari per 
inserimento fogli in alluminio satinato 
- Targhetta laminata argento con stemma 
smaltato a mano ed incisione 
personalizzata a diamante  
- confezione nr.30 fogli per ricarica  

 
 
 

45,00 

  

 

   

 

 

 LIBRO firme  
 

  

 

G1211 OROLOGIO  Lions Bulova  
In astuccio  

115,00 

 

  

S68 SEGNAPOSTO   confezione da 100 pezzi  
Risolvi i problemi posti a sedere con 
queste schede luogo distintivo. 
Ogni carta ha segnato e tagliato con 
l'emblema Lions.  
Circa cm. 9,5x h 6  piegata. 

19,00   
 

 

2101 TAZZA LIONS  
In ceramica  
 
Stampa logo Lions 
Fondo blu  WE SERVE  

5,00 

 

S69 MINIADESIVI  chiudi busta confezione da 
100 pezzi  
Sagomati – su oro lucido  

15,00  2102 TAZZA PERSONALIZZATA 
In ceramica  

Nr. 31 
Nr. 1 Impianto stampa  

 
 

5,00 cad. 
30,00 tot 

 Nr. 72 
Nr. 1 impianto stampa  

4,00 cad 
30,00 tot 

 

L-300 Nr. 10 ADESIVI diam. mm.38 4,00  

 

100-2101 TAZZA LIONS CENTENARIO  
In ceramica  
 

 

5,00 

 

D130 Adesivo WE SERVE 
n.1 

conf. n.10 

 
1,50 / 
cad. 
10,00 / 
tot. 

  

 

 CHIAVETTA usb 4gb  
incisione personalizzata  
 
Blu/rosso/nero/rosso/giallo/verde 

 
6,00 

 

D133 Adesivo  WE SERVE 2,50   

 

 CHIAVETTA usb 8gb  
In alluminio – incisione 
personalizzata  
 
Blu/rosso/nero  

 
9.00 

 

D124 Vetrofania MEMBER 3,00  

 

 SHOPPER personalizzata  
Tnt con manici lunghi  

Nr. 50 
Nr. 100 

 
 

1,40 
1,10 

 

D135 ADESIVO grande per esterno 
Semirigido in vinile  
indicato per ambulanze, autobus, mezzi 
vari. 

10,00  

   
 

   
 

 
 

    

L-11721 PALLONCINI  LIONS  
Giallo stampa blu  
Oppure  
Blu stampa giallo 
 

 
0,30 

 11722  PALLONCINO personalizzato  
Vari colori disponibili  
Stampa 1 colore 2 lati  
Minimo nr. 500 
Contributo spese impianto stampa 

 
 
 

0,28 cad. 
50,00 tot 

 

A8 Stemma RICAMATO  
Diam. Cm.8 

4,00  Bastoncino Bastoncino rigido con attacco per 
palloncino  

0,10 

 11723 Gonfiatore  
Elettrico  

59,00 

   
 

 

31513 COCCARDA raso LIONS  
Retro spilla  
 

2,00  11724 Gonfiatore manuale  5,00 

31513P COCCARDA PERSONALIZZATA  
Nr. 50 
Nr. 1 contributo impianto stampa 

 
1,80 cad. 
20,00 tot. 

 

 

11726 Nr. 20 SEGNATPOSTI 
personalizzati a colori  
cm. 15x20  
in cartoncino  
compresa elaborazione grafica  

 
 

24,00 tot 

 

CONDIZIONI DI VENDITA : 
• Prezzi riportati IVA esclusa (22%). 

• Al momento dell’ordine occorre riportare i dati per la fatturazione e per la destinazione della merce . 

• Trasporto     a vs. carico oppure con ns. vettore   €  15,00+iva  importo in fattura  

• Pagamento : per importi inferiori    € 70,00 - Contrassegno /  per importi superiori  € 70,00 -  bonifico bancario a ricevimento merce ( fattura interna al pacco ) . 
 
 
 

rif.  Elisabetta Rampin  - Adriano Foffano                                                                                                  www.dueffesport.com 
 


